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2. Опис навчальної дисципліни 

Обсяг навчальної дисципліни на поточний навчальний рік: 

Кількість 

кредитів/годин 
Лекції 

Практичні 

заняття 

Самостійна та 

індивідуальна 

робота 

Звітність 

3/90 
10 10 70 

залік 
4 2 84 

Семестр: весняний. 

Мова навчання: українська. 

Статус навчальної дисципліни: обов’язкова. 
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освіти, інноваційні технології. 

Метою навчальної дисципліни є оволодіння майбутніми фахівцями загальними 

засадами педагогічних інновацій, актуальних напрямків змін у змісті, формах, методах 

виховання і навчання, шляхів підвищення ефективності освіти у розвинених країнах 

світу та в Україні; формування власної педагогічної позиції щодо виховного процесу; 

формування досвіду самостійного і творчого аналізу та оцінки соціально-педагогічних 

явищ і ситуацій; формування педагогічного мислення, готовності до інноваційної 

професійної діяльності. 

 

Основні компетентності та результати навчання згідно з вимогами освітньо-

професійної програми: 

Програмні компетентності 
Програмні результати навчання  

(за стандартом) 

за
г
а
л

ь
н

і 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу 

та синтезу. 

ПРН 1. Мати спеціалізовані 

концептуальні знання, що включають 

сучасні наукові здобутки у сфері 

професійної діяльності, 

уміння/навички розв’язання проблем 

початкової освіти, необхідні для 

проведення досліджень та/або 

провадження Інноваційної діяльності з 

метою розвитку нових знань та 

процедур.. 

ЗК 2. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ф
а
х
о
в

і 

ФК 1. Здатність реалізовувати концептуальні 

засади, цілі, завдання, принципи функціонування 

системи освіти в професійній діяльності, 

усвідомлювати та поціновувати взаємозалежність 

людей і систем у глобальному світі. 

ПРН 2. Вільно обговорювати 

результати професійної діяльності, 

досліджень та інноваційних проектів у 

сфері початкової освіти державною та 

іноземною мовами усно і письмово. 

ПРН 3. Створювати інноваційне 

інформаційно-освітнє середовище 

початкової школи, адаптувати його до 

різних умов реалізації освітнього 

процесу. 

ФК 2. Здатність використовувати різні стратегії 

комунікації державною та іноземною мовами в 

професійній та науковій діяльності у сфері 

початкової освіти. 



ФК 4. Здатність створювати та застосовувати 

інноваційні технології в навчанні освітніх галузей, 

визначених у Державному стандарті початкової 

освіти, в стандартних, нестандартних та 

невизначених ситуаціях. 

ПРН 6. Об’єктивно оцінювати 

результати діяльності учнів та 

колективів у сфері початкової освіти, 

проводити педагогічну експертизу, 

здійснювати моніторинг власної 

педагогічної діяльності. ФК 8. Здатність здійснювати моніторинг власної 

педагогічної діяльності, визначати індивідуальні 

професійні потреби та перспективи, оцінювати 

результати діяльності команд та колективів. 

 

3. Перелік тем навчальної дисципліни:  

Змістовий модуль 1.  

Тема 1. Концептуальні засади педагогічної інноватики. 

Соціально-педагогічні передумови виникнення та розвитку педагогічних 

інновацій. Сучасні наукові підходи до трактування понять «інновація» та «педагогічна 

інновація». Типологія освітніх інновацій у системі сучасної освіти. Етапи та історичні 

періоди розвитку інновацій в освітньому просторі. 

Тема 2. Розвиток і модернізація педагогічних інновацій в освіті. 

Систематизація педагогічних інновацій у сучасній науці. Інноваційні підходи 

нового покоління як чинник модернізації освіти. Роль нормативно-правових 

документів у розвитку інноваційної діяльності в освіті. 

Змістовий модуль 2.  

Тема 3. Підходи до організації інноваційної педагогічної діяльності. 

Компетентнісний підхід. Особистісно орієнтований підхід до організації 

інноваційної педагогічної діяльності. Роль системно-діяльнісного підходу у 

інноваційній педагогічній діяльності сучасного вчителя. Інтегративні механізми 

впровадження педагогічних інновацій. 

Тема 4. Сучасні інноваційні педагогічні технології. 

Ігрові та тренінгові технології як одні з сучасних інноваційних педагогічних 

технологій. Технології розвитку критичного мислення в системі сучасних педагогічних 

інновацій. Інноваційний потенціал інформаційно-комунікаційних технологій в освіті. 



Змістовий модуль 3.  

Тема 5. Роль учителя в умовах інноваційного освітнього середовища. 

Професійні компетентності сучасного педагога. Інноваційна культура вчителя. 

Бар’єри та стимули до впровадження інновацій. 

 

4. Політика навчальної дисципліни 

Політика щодо відвідування навчальних занять. Відвідування навчальних 

занять (лекційних і практичних занять), контрольного заходу (заліку) є обов’язковим. 

За об’єктивних обставин навчання може здійснюватися в онлайн режимі.  

Політика щодо пропусків навчальних занять. У разі пропуску навчальних 

занять із поважних причин здобувач має право їх відпрацювати за графіком 

консультацій (подати конспект лекції; навчальні й контрольні завдання, передбачені 

тематичними планами практичних занять). 

Політика щодо підготовки здобувачів до практичних занять. Підготовка до 

практичних занять включає: ознайомлення із силабусом і робочою програмою 

навчальної дисципліни, тематичними планами практичних занять; опрацювання 

матеріалів лекцій, підручників, посібників, монографій, законодавчих і нормативних 

документів та інших рекомендованих джерел; написання плану (стислого конспекту) 

відповідей на питання для обговорення, виконання завдань для самостійної та 

індивідуальної роботи.  

Політика щодо використання телефонів та інших електронних пристроїв. 

Під час проведення навчальних занять електронні пристрої мають перебувати в 

безшумному режимі роботи. Користування електронними пристроями в цілях, не 

пов’язаних із навчанням, є неприпустимим. 

Політика дотримання академічної доброчесності полягає в дотриманні норм 

«Положення про академічну доброчесність у Бердянському державному педагогічному 

університеті» (http://bdpu.org/wp-content/uploads/2020/03/akademdobrochesnist-

_sayt.pdf): самостійно виконувати навчальні і контрольні завдання; посилатися на 

http://bdpu.org/wp-content/uploads/2020/03/akademdobrochesnist-_sayt.pdf
http://bdpu.org/wp-content/uploads/2020/03/akademdobrochesnist-_sayt.pdf


джерела інформації в разі використання ідей, тверджень, відомостей; надавати 

достовірну інформацію про результати власної навчальної (наукової, творчої) 

діяльності, джерела інформації.  

Підготовка завдань самостійної та індивідуально-дослідної роботи здійснюється 

у письмовому або електронному (розміщення файлів на платформі Moodle) вигляді та 

передбачає усне обговорення питань протягом семінарського заняття з теми або під час 

індивідуальної/групової консультації. Роботи, які виконано не в повному обсязі або 

оформлено без дотримання вимог, повертаються здобувачеві на доопрацювання. 

Повторно здати роботу на перевірку необхідно не пізніже, ніж через тиждень після 

проведення заняття з відповідної теми (письмово/в електронному вигляді на платформі 

Moodle). 

В умовах дистанційного навчання лекційні, семінарські заняття проводитимуться 

в онлайн-режимі у визначений розкладом час. Самостійні та індивідуально-дослідні 

роботи надсилаються на оцінювання через систему Moodle у визначений політикою 

курсу термін. Консультації здобувачів проводитимуться згідно з визначеним графіком. 

Результати навчання, отримані здобувачами вищої освіти у неформальній чи 

інформальній освіті, визнаються згідно з Положенням про організацію освітнього 

процесу в БДПУ (https://bdpu.org.ua/wp-content/uploads/2023/10/Polozhennia-pro-

orhanizatsiiu-osvitnoho-protsesu-v-BDPU.pdf) та Положенням про оцінювання 

навчальних досягнень здобувачів вищої освіти у БДПУ (https://bdpu.org.ua/wp-

content/uploads/2021/11/kryter_ocin_2021.pdf).  

 

5. Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність 

Сервісні програмні засоби загального призначення (персональний комп’ютер, 

загальновживані комп’ютерні програми й операційні системи, програмні засоби для 

контролю і вимірювання знань, умінь і навичок студентів); електронні бази даних 

(електронні енциклопедії, підручники, посібники, довідники та словники; бібліотеки 

електронної наочності).Технічне (ноутбук тощо); програмне (Microsoft Office (Power 

https://bdpu.org.ua/wp-content/uploads/2023/10/Polozhennia-pro-orhanizatsiiu-osvitnoho-protsesu-v-BDPU.pdf
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Point, Word), Zoom, Moodle, репозитарій); наочність (мультимедійні презентації, 

навчальні фільми). 

6. Схема оцінювання: 
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Поточне тестування та самостійна робота 
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20 20 20 20 20 
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